Chalet MIL8  –   Informations Pratiques   –   Hivers/Été 2024    


1. Les clés :  1 x porte d’entrée ski,  1 x porte entrée salon,  1 x télécommande garage

2. Les codes :
a. WIFI :  Réseau : CHALET MIL8.  Mot de Passe : cmonwifi
b. Porte Espace Piscine : taper 1, 2, 3, 4 sur la poignée de porte.  
c. Boites à clés (Il y a 2 boites a clés, une à droite de la porte d’entrée au-dessus du banc + une sur la grande terrasse bois) code : 2001

3. Espace Piscine :
a. L’accès a l’espace piscine est contrôle par une poignée de porte électronique avec code. La porte est verrouillée à votre arrivée. Pour la déverrouiller, il suffit de taper le code ci-dessus sur la poignée. Le voyant clignote en vert. Pour re-verrouiller la porte à votre départ de l’espace piscine, il suffit d’appuyer sur le bouton du haut. Le voyant est rouge.
b. L’eau de la piscine est a 31 degrés en hivers et a 28 degrés en été.
c. Les 3 télécommandes de l’éclairage de la piscine, de la nage à contre-courant et du volet roulant extérieur (Tubauto) sont dans une petite boite sur le mur en vieux bois a cote du robinet en cuivre. Merci de bien remettre les 3 télécommandes dans la petite boite en vieux bois. Je n’ai pas encore de double.
d. Merci de fermer le volet roulant extérieur tous les soirs. 
e. Sauna : Pour mettre le Sauna en marche, appuyer 2 secondes sur bouton rond argente. Ensuite dans le menu, choisir le signe « flammes » et valider. Pour l’éteindre, appuyer à nouveau sur le bouton rond argente.

4. Chauffage : 
a. Le chalet est entièrement chauffé par une chaudière a granules de bois située dans le local technique, qui alimente des planchers chauffants a tous les étages du chalet. La chaudière a granule chauffe également le sol de l’espace piscine ainsi que l’eau de la piscine. Un silo contenant 6 tonnes de granules est situé dans le local technique.
b. La température du chalet est réglée à 20 degrés en permanence. Il y a un capteur de température dans le salon a cote du meuble noir qui permet de réguler la température moyenne à 20 degrés. Il est possible de modifier cette température moyenne sur le boitier a droite du meuble noir de + 5 a -5 degrés. Comme c’est un chauffage au sol, le temps de réaction est assez long (~ 12-24 heures) pour sentir l’ajustement de température. 
c. Le chalet ayant beaucoup de baies vitrées, la chaleur « naturelle » du soleil peut faire monter la température les jours de beau temps. Dans ces cas, vous pouvez aérer quelques minutes en fin de journée si vous avez trop chaud. 
d. Comme la chaleur monte, la température dans la mezzanine est environs 1 degrés plus élevée que dans le salon. 
e. Tous les soirs vers 19h ou 20h, la pompe d’aspiration des pellets du silo vers la chaudiere se met en marche pendant quelques minutes. Cela fait un peu de bruit, ne vous inquietez pas. 


5.  Cheminée :
a. Des allumes feu et buchettes de bois sont à votre disposition à gauche de la cheminée, ainsi que quelques buches de bois.
b. Les stocks de buches et buchettes de bois sont sous les bancs à l’extérieur du chalet (2 bancs sur la terrasse en pierre de Luzerne au niveau salon, 1 banc a cote de la porte d’entrée niveau piscine).

6. Volets Roulants – Brises Soleil :
a. Au niveau Salon/Cuisine, toutes les baies vitrées sont équipées de Brises soleils. La télécommande de chaque brise soleil est fixée sur le mur juste a cote de la baie vitrée. Chaque télécommande permet de monter et descendre le brise soleil, et également d’ajuster l’ouverture en utilisant la partie ronde de la télécommande.
b. Le brise soleil a cote de la table de la salle à manger est fragile. Afin d’éviter de l’endommager, la télécommande a été retirée et le brise soleil est bloqué en position ouvert intermédiaire.  
c. En été, il est possible d’ouvrir le velux de la petite chambre (niveau mezzanine) pour aérer. Il faut absolument le refermer rapidement afin d’éviter un dégât des eaux si il reste ouvert. Les orages arrivent très vite en montagne. En hivers, la telecommande est retiree. 

7. Salles de Bain : 
a. Chaque salle de bain est équipée de 2 flacons en verre de la marque WhatMatters: Un pour le shampoing et un pour le gel douche. Des sèches cheveux Valera sont également disponibles les salles de bain niveau salon et mezzanine.
b. Nous avons choisi de ne pas gaspiller de l’energie en stockant de l’eau chaude en permanence dans toutes les tuyauteries. Il vous faudra attendre quelques minutes afin d’avoir de l’eau chaude. Un petit geste pour notre planete. 

8. Sèche Chaussures :
a. Un sèche chaussures est à votre disposition dans le meuble noir de l’entrée. Le bouton marche/arrêt est sur le côté gauche en bas du sèche chaussure. Merci de bien penser à l’arrêter car l’arrêt n’est pas automatique.

9. Sur-Chaussures :
a. Si vous avez des difficultés pour marcher sur le chemin d’accès au chalet, des surchaussures sont à votre disposition dans un panier dans l’entrée a droite du rack a skis. Il y a 11 paires de surchaussures dans des tailles S, M, L et XL.
b. Merci de les enlever quand vous rentrez dans le chalet car les crampons peuvent rayer le carrelage et de les remettre dans le panier à la fin de votre séjour.

10. Garages :
a. Le chalet a 3 places de parking couverts le long de la route : 1 ancien garage pour 1 voiture et un nouveau garage avec porte automatique (2 télécommandes mises à disposition) pour 2 voitures. 
b. Il est possible de recharger des voitures électriques sur les prises électriques au fond du nouveau garage. Si vous avez 2 voitures à charger, une rallonge est à votre disposition dans le placard de la cuisine. 
c.  Merci de garer vos voitures dans ces 3 garages couverts et pas sur le parking public de l’autre cote de la route. Si vous avez plus de 3 voitures, merci de contacter l’agence Adélie Immobilier qui vous indiquera la meilleure solution pour vous garer. 

11. Cuisine :
a. Les appareils a fondue et raclette sont à votre disposition dans le placard a cote du réfrigérateur.
b. Un aspirateur Dyson V10 est également disponible dans ce rangement. 
c. Un balai serpillière bleu est également disponible sous l’escalier dans l’entrée ski. Il sera parfois nécessaire de l’utiliser dans pour nettoyer la neige des chaussures de ski.
d. Poubelle : Des sacs poubelles sont a votre disposition sous l’évier. 

12. TVs:
a. [bookmark: _GoBack]TV Salon: Apple TV sur HDMI 1
b. TV chambre niveau Salon:  TV Android
c. TV chambre Mezzanine: TV Standard
d. TV chambre niveau Piscine: TV Android
